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Шановна пані Альоно!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 22.06.2026, який надійшов на
електрону пошту Пенсійного фонду України, з питання призначення допомоги на
проживання внутрішньо переміщеним особам (далі – допомога) (вх. № 1576/11
від 22.06.2026) Пенсійний фонд України в межах компетенції повідомляє.

Механізм надання допомоги визначено Порядком надання допомоги на
проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженим постановою Кабінету
Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (в редакції постанови Кабінету Міністрів
України від 11.07.2023 № 709) (далі – Порядок № 332).

Відповідно до пункту 3 Порядку з 01.11.2023 допомога призначається на
шість місяців на сім’ю, яка звернулася за призначенням допомоги, за умови
відповідності критеріям, зазначеним у пунктах 7 та 71 Порядку, та виплачується
щомісяця одному з членів сім’ї (далі – уповноважена особа).

До складу сім’ї уповноваженої особи включаються (незалежно від наявності
відомостей щодо включення їх до Єдиної інформаційної бази даних про
внутрішньо переміщених осіб) чоловік, дружина та діти. Склад сім’ї уповноваженої
особи визначається на дату звернення за призначенням допомоги.

До складу сім’ї уповноваженої особи не включаються, зокрема особи,
призвані на військову службу під час мобілізації, на особливий період відповідно до
Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, а також працівники
правоохоронних органів, військовослужбовці і працівники Збройних Сил,
Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби,
Держспецтрансслужби, МВС, Національної поліції, особи рядового і
начальницького складу ДСНС, Управління державної охорони, Держспецзв’язку,
військових формувань, утворених відповідно до закону, які беруть (брали)
безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, крім осіб та
членів їх сімей, які відповідно до законодавства отримують компенсацію за
піднайом (найом, оренду) житлових приміщень як внутрішньо переміщені особи.

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2026 № 390 внесено зміни
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до Порядку № 332, зокрема доповнено пунктом 136, відповідно до якого допомога з
01.02.2026 може бути призначена дитині, яка входить до складу сім’ї, отримувала
допомогу та/або втратила право на її отримання, за умови відповідності такої
дитини вимогам, зазначеним в абзацах другому і третьому пункту 5
Порядку № 332, та відповідності сім’ї вимогам, які визначені пунктом 71

Порядку № 332, на підставі заяви, поданої до 1 травня 2026 року одним з батьків,
іншим законним представником дитини.

У разі подання заяви особами після 1 червня 2026 року допомога
призначається з місяця, у якому подано заяву про її призначення.

Умови, за яких допомога не призначається / не виплачується на сім’ю,
починаючи з 01.12.2023 року, визначені пунктом 71 Порядку № 332, зокрема:

особа з числа членів сім’ї на 1 число місяця, з якого призначається допомога,
або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, має у власності
житлове приміщення/частину житлового приміщення, що розташоване на
територіях, не включених до переліку територій, або територіях, включених до
переліку територій, щодо яких визначено дату завершення бойових дій
(припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації. При цьому не
враховується, зокрема житлове приміщення (частина житлового приміщення)
площею менш як 13,65 кв. метра (загальна площа) на одного члена сім’ї), або
житлове приміщення/частини житлового приміщення, придбані за кошти, отримані
на підставі договору кредиту, якщо перший внесок, сплачений особою з числа
членів сім’ї, становив менш як 100 тис. гривень (підпункт 5);

особа з числа членів сім’ї здійснила купівлю квартири (будинку) за рахунок
коштів, виділених з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової
компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до постанов
Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 “Питання забезпечення житлом
деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну
цілісність України, а також членів їх сімей”, від 28.03.2018 № 214 “Питання
забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на
території інших держав, а також членів їх сімей”, від 18.04.2018 № 280 “Питання
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України” і від 20.02.2019 № 206 “Питання
забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності,
а також членів їх сімей” (крім осіб, у яких квартира/будинок розташовані на
територіях, включених до переліку територій, крім територій, для яких визначено
дати завершення бойових дій) (підпукт 6).

З повагою
заступник директора департаменту –
начальник управління надання субсидій,
пільг та державних соціальних допомог Альона КРАСНОВА
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